Abgleichanweisung
Abgleich |Bereich {Variometer- MeBsender-|Ankopplung |Abgleich|Anzeige
von schieber frequenz d.MeBsend.
ZE-AN* (MW in Mittel- 460 kHz 0,1uF an Al, A2, |max QR
stellung Punkt &5y Al
bringen A5,
A6 min UR
ZF-FM  |FM ausdrehen 110,7 MHz |10 nF an Uzy Uy |max.U; 1
G4 ECH 81 ’
U5, U6, -
U7, "
UQ’ mln.UC 1 5
U8 Null-Durchg.
Abstimm- |MW Oszi-Abgl.Pkt. 510 kHz Kinstl.Ant. C 32 max,Output
kreise € *% -an
Mw Oszi-Abgl.Pkt.1630 kHz Ant.Buchse |L 14/1@/ max,Output
L *XH 16
VKr +ZKr Abgl.
Punkt © 1460 kiz Kuns;i“&*nt‘ ¢ 1, C 3lmax.Output
Punkt L 560 kHz |Ant.Buchse |L 4, L 1llmax.Output
Kinstl.Ant,
Abstimm- |TW Oszi-Abl,.Pkt. | 145 kHz an C 39 Imax.Output
kreise e *% Ant . Buchse
L I S e S T .
VKr +ZKr Abgl. v
Punkt I, 260 kHz L 5, L 13max.Output
Oszi-Abgl.Pkt.| 87 Wiz [180 0 Ab- C19  pmax.0utput
Abstimm- i *4 schluss
kreise M asymme -
M Zwischenkreis trisch
Empfang 94 MHz 94 MHz an
Ant.Buchse C 10 max.Output

Zur Messung von Ubwird ein hochohmiges Voltmeter zwischen Punkt 2 und 3
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d

dapterfassung angeschlossen.

Zur Messung des Null-Durchganges wird ein hochohmiges Voltmeter mit O-Punkt

in Bereichsmitte zwischen Punkt 3 und 4 angeschlossen.,

1. Die Eingangsspannung muss klein gehalten werden (kein Begrenzereinsatz)

2., Die Eingangsspannung muss auf 10 mV erhsht werden,

*ROhrenvoltmeter mit min 10 MO R4 an Punkt legen.

¥*Variometerschieber Endstellung (eingesohoben)

***Variometerschieber Endstellung (eingeschoben)

+ 0,5 mm herausgedreht,.

+29,5 mnm herausgedreht.



